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Cancelarul german Angela Merkel a subliniat miercuri angajamentul guvernului său de a
consolida flancul estic al NATO, la câteva zile după ce ministrul ei de externe a avertizat
contra unui "zăngănit de săbii" ce ar putea escalada tensiunile cu Rusia, relatează
Reuters.

Merkel a afirmat că Germania va continua să se angajeze în mod regulat într-un dialog cu
Rusia, dar de asemenea a menționat "noi amenințări" în Europa și s-a declarat determinată să
crească atât propriile cheltuieli militare, cât și să consolideze alianța NATO.
   
"Guvernul (de coaliție german) în ansamblu este de acord cu decizia NATO că pe termen lung
ar trebui să dedicăm 2% din PIB cheltuielilor de apărare", a declarat ea într-o conferință de
presă după o întâlnire cu oficiali polonezi.
   
"Cred că acest lucru va fi sprijinit de toți cei din guvern... Aceasta este poziția guvernului", a
adăugat ea.
   
Comentariile lui Merkel intervin la trei zile după ce ministrul de externe Frank-Walter Steinmeier
a strârnit o furtună cu remarci care avertizau împotriva ostilităților față de Rusia, notează
Reuters.
   
"Ceea ce nu ar trebui să facem acum este să inflamăm situația prin zăngănit de săbii și strigăte
războinice", a declarat el cotidianului Bild.
   
Un purtător de cuvânt al lui Steinmeier a negat marți că remarcile erau direct legate de
exercițiile și planurile de creștere a trupelor NATO în Europa.
   
Remarcile lui Steinmeier au dezvăluit diviziunile crescânde între social-democrații săi de stânga
și conservatorii lui Merkel creștin-democrați în interiorul coaliției guvernamentale în Germania.
   
Alegerile federale sunt stabilite în Germania pentru anul viitor.
   
Steinmeier a luat cuvântul miercuri într-o dezbatere parlamentară marcând invazia Uniunii
Sovietice de către Germania.
   
"În cazul în care situația de securitate se schimbă — și s-a schimbat — atunci noi trebuie să ne
adaptăm capacitățile militare. Dar nu putem în același timp să cădem pradă iluziei că puterea
militară singură conduce la securitate", a declarat el.
   
Steinmeier a cerut o relaxare treptată a sancțiunilor europene împotriva Rusiei în timp ce
Moscova face progrese în punerea în aplicare a acordului de pace de la Minsk pentru estul
Ucrainei, în contrast cu insistența lui Merkel că sancțiunile pot fi ridicate doar când acordul este
implementat pe deplin, mai notează Reuters.
   
În timpul dezbaterii de miercuri, Steinmeier a criticat anexarea de către Rusia a regiunii
ucrainene Crimeea, dar a spus că nici Germania nu poate uita propria invazie a Uniunii
Sovietice în urmă cu 75 de ani, adaugă Reuters. AGERPRES  
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